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КОНЦЕПЦИЈА, ОРИЈЕНТАЦИЈА, ПРОФИЛ И ЦИЉЕВИ ТРИЈЕНАЛА
Међународно Тријенале Проширених медија, Мултимедијалне уметности и Уметности нових медија – РЕКОНЕКЦИЈА 2019, је манифестација која обухвата читав низ изложби, пројекција и програма дешавања која ће се одвијати у Београду, Зрењанину, Вршцу, Шапцу, Смедеревској Паланци и Панчеву. и има за циљ да широј и стручној јавности представи избор и пресек актуeлних и новијих тенденција на савременој уметничкој сцени у области проширених уметничких  медија и свих других релевантних интермедијалних уметничких форми. Ова манифестације, пета по реду (јубиларна), под организацијом  Удружења ликовних уметника Србије – УЛУС, отворена је за све актуелне и нове уметничке концепције, правце, покрете, и методе стваралаштва, и залаже се за систематску примену научних, информацијских и  комуникацијских технологија у уметности, и прихвата све истински квалитетне и иновативне приступе уметности.

Генерална концепција Тријенала подразумева потпуну обухватност, тј., интегралност у свом приступу, што значи, подразумева конекцију и реконекцију свих фрагментисаних уметничких сцена и актера, установа уметности  и културе, визуелних  уметника, историчара уметности, критичара, теоретичара уметности, теоретичара медија и културе, кустоса, галериста, колекционара уметности, појединих образовних (високошколских) установа и других актера са домаће сцене (из појединих градова у Србији), и више релевантних актера са иностране сцене - ради остваривања што обухватнијег, интегралнијег, методичнијег и систематичнијег приступа у представљању ових врста уметности и ради неговања отворене размене и дискурса у овим областима савремене интермедијалне/трансмедијалне визуелне уметности. 

Важна је чињеница да се, ангажовањем простора и институција у другим регионима Србије, децентрализује активитет овог специфичног вида савременог стваралаштва.
Учесници Тријенала наступају по три основа: 

По конкурсу, по позиву селектора Тријенала, и као уметници/гости преко селектора-кустоса из партнерских установа (музеја, галерија, домаћих установа културе, страних културних центара, индивидуалних препоручилаца, итд.)
Изложбене и извођачке форме и категорије: 
Инсталације објекти, скулптуре, амбијенталана уметност, макете, електронска уметност, дигитална и компјутерска уметност, роботика, експериментални филм, видео-уметност, кинетичка уметност, анимација, ново медијска уметност, експериментална поезија (визуелна, звучна, гестуална, објектна, итд.), интерактивна дела, перформанс, хепенинг, концептуална уметност, land art, body art, интервенције у простору, фотографија, улична уметност, mejl art, veb art, internet art, VR, текстуални радови, и други савремени облици уметничког изражавања, као и оних који се ослањају на употребу високих технологија и науке и интегришу их у уметничку продукцију.

Циљеви Тријенала су и промовисање и развој наведених уметничких врста, као и јавно представљање ових савремених уметничких форми, увећавање излагачке активности у наведеним областима, остваривање директније размене искустава, као и мапирању достигнућа и проблема у овим сферама уметности, што свима може бити од користи. Затим, развој свих сцена у земљи, као и развијање регионалне и међународне сарадње, подизање кредибилитета у рецепцији ових врста уметности код шире јавности и подстицање већег присуства такве продукције у оквиру излагачких структура у земљи.
Поред горе наведених, општих принципа, жеља нам је и да дамо додатни подстицај ширењу и уједначавању знања и у оквиру образовних система, академским круговима, институцијама културе, музеологији, теоријској мисли, издаваштву, јавниим и приватним медијима, итд.
Селектори Тријенала 
Испред Секције проширених медија: Михаило ристић (одговорно лице-координатор), Владета Стојић (предс. Одбора Секције), Влада Милинковић (координатор), Александар Милосављевић, Јелена Марта Глишић, Ненад Глишић, Војислав Клачар. 
Почасни селектори: Мирослав Лазовић (предс. УО УЛУС-а), Оливера Вукотић (кустос УЛУС-а), Драган Цветковић (Ум. савет УЛУС-а)
Учесници и програми:
Истичемо да ће на Међународном Тријеналу РЕКОНЕКЦИЈА 2019 учествовати око 200 уметника из земље и иностранства. Такође, биће организовани програми уметничких акција, хепенинга, перформанса, пројекција филмова и видео-радова, предавања и презентација, који ће додатно обогатити ову значајну манифестацију. 
Изложбени простори, партнерске установе и селектори-партнери:  
УП Цвијета Зузорић, Галерија УЛУС (доњи ниво), КЦ Град (и околни јавни простори), Галерија “Тransform Art“, “Impact Hub“, КЦ “Барака“ Београд, Модерна галерија Народног музеја у Смедеревској Паланци, КЦ Шабац, Народно позориште Стерија“ - Вршац, Савремена Галерија Зрењанин, Градски музеј Панчево, Градски музеј Вршац, Југословенска кинотека (видео пројекције у Малој сали), Академски филмски центар/ДК Студентски Град (АФЦ/ДКСГ), АКФ (Аустријски културни форум) Београд,  Програм ДИГИТАЛНА УМЕТНОСТ -Интердисциплинарне постдипломске студије (Ректорат) Универзитета уметности, Факултет савремених уметности Београд, „Видеомедеја“ Нови Сад, Културни центар Београда, Амбасада Републике Ирске, Wiener Städtische осигурање, Србија и други 

У најави:  Музеј “Мацура“, ДНП “Космодром“, Одсек за Нове медије, ФЛУ Београд, 
Спонзори:
“www.Info-tours.net“  (медијски спонзор)

“Ant Computers“, Београд

Покровитељ:

Секретаријат за културу Града Београда







