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Info-Tours.NET poštuje Copyright Klijenata i korisnika svojih usluga i to očekuje i od svih drugih. 
Korišćenje podataka i materijala dobijeno od Klijenata i njegovo pravo korišćenja na stanicama Info-Tours.NETa je definisano posebnim Ugovorom izmedju Klijenta i Info-Tours.NETa, i Info-Tours.NET polaže sva prava na njih. 
Na WEB stranama Info-Tours.NETa možete naći mnogo podataka koje su Klijenti ustupili na objavljivanje Info-Tours.NETa. Svi ovi podaci, tekstovi i/ili fotomaterijal su ekskluzivno vlasništvo Klijenata i Info-Tours.NETa i oni zadržavaju Copyright na njih. Ništa od toga (pojedinačno ili skupno) ne sme se na bilo koji način koristiti bez pismenog odobrenja Info-Tours.NETa. Ukoliko ipak dodje do zlo/upotrebe smatraćemo da je povređen Zakon o autorskim i drugim pravima i preduzećemo odgovarajuće korake.
Podatke i materijal koje dobijemo od Klijenata koristimo za Komercijalne WEB strane našeg site-a čime omogućavamo DIREKTAN kontakt posetilaca našeg site-a, mogućih budućih korisnika, i naših Klijenata - bez ikakve provizije. Ovi podaci su Poslovna tajna 
Info-Tours.NETa i nećemo ih prenositi na treća lica i/ili prodavati bez pismenog pristanka Klijenata.
Sa druge strane - znake i logoe naših Korisnika, podatke, tekstove i/ili fotomaterijal možete koristiti za svoju nekomercijalnu upotrebu uz poštovanje Zakona o autorskim i drugim pravima.
Iako je Info-Tours.NET uložio veliki napor da svi objavljeni podaci, tekstovi i fotomaterijal budu na najvišem nivou i objektivni, ipak za njihovu istinitost i autentičnost odgovaraju Klijenti a korisnici njihovih usluga ih koriste na sopstvenu odgovornost. Za eventualne štete koje iz ovoga mogu da proizađu Info-Tours.NET ne može da snosi nikakvu materijalnu i/ili moralnu odgovornost.

Za istinitost oglasa i reklama, odgovoran je oglašavač - Klijent Info-Tours.NETa. 
Info-Tours.NET zadržava pravo izmene WEB strana u bilo kojoj situaciji i iz bilo kog razloga i ne može biti odgovoran za posledice koje te promene mogu da proizvedu. 
Shodno svemu navedenom jasno je koliko je u WEB strane Info-Tours.NETa uloženo intelektualnog napora, materijalnih sredstava i vremena. Iz svega toga i jasno sledi da Info-Tours.NET zadržava sva prava shodno Zakonu o autorskim i drugim pravima. Očekujemo da nas posetioci naših WEB strana informišu putem E-maila  o svim greškama i nepreciznostima na koje naiđu koristeći naše strane, što ćemo umeti da cenimo.
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POVEZUJEMO  VAS  SA  KLIJENTIMA KOJI  TRAŽE  ONO  ŠTO  VI  NUDITE
